

Kultura

**U MGZ VEČERAS SE OTVARA IZLOŽBA
NOVINSKIH NASLOVNICA OBJAVLJENIH
12. RUJNA 2001.**

Naslovnice koje su ušle u povijest

U društvu s 50 naslovnica svjetskih dnevnika, našle su se i hrvatske novine, točnije četiri dnevna lista među kojima je i »Novi list«, predstavljen s dva eksponata

ZAGREB – »Daily Telegraph«, »Le Monde«, »Herald Tribune«, »Boston Globe«, »Süddeutsche Zeitung«, »Il Gazzettino« – samo su neke od svjetskih dnevnih novina koje su objavljene 12. rujna prošle godine, dan nakon što je izvršen teroristički napad na SAD. Njihove naslovnice predstavljene su na zajedničkoj izložbi pod nazivom »Headlines of History«, koja se večeras otvara u Muzeju grada Zagreba.

Izložbu je iniciralo Hrvatsko-američko društvo prijateljstva s ciljem da se na prigodan način obilježi tragičan događaj, a autor postava je istaknuti hrvatski arhitekt Željko Kovačić.

U društvu s 50 naslovnica svjetskih dnevnika, našle su se i hrvatske novine, točnije četiri dnevna lista među kojima je i »Novi list«, predstavljen s dva eksponata. No, bez obzira je li riječ o domaćim ili stranim tiskovinama, uočljiva je sličnost svih naslovnica i to ne samo po objavljenim fotografijama (primjerice, rušenje Svjetskog trgovinskog centra), nego i po glavnim naslovima. Tako se na gotovo svim listovima mogu pročitati riječi poput »rat«, »te-



Među naslovnicama odabranih listova na izložbi će biti i prva stranica »Novog lista«

ror« ili »užas«.

Većinu izložaka čine američke novine, od regionalnih dnevnika kao što je »Detroit Free Press«, do globalnih listova poput već spomenutog »Boston Globea«. Zanimljiva su, međutim, i druga strana izdanja – na arapskom, kineskom ili ruskom jeziku i pismu – koja će većini posjetitelja više govoriti slikom nego riječju. Neka od njih su arapski »Al Hayat«, zatim »South China Morning Post« te beogradski »Standard«.

Izložba je organizirana pod pokroviteljstvom veleposlanika SAD-a u Hrvatskoj Lawrencea G. Rossina, a na večerašnjem se otvaranju u MGZ-u, uz američkog veleposlanika, očekuje i niz drugih predstavnika političkog života i diplomatskih krugova.

I. F.